

Политика в отношении обработки cookie

Что такое файлы cookie?

Куки (cookies) - это небольшие текстовые файлы, которые веб-сайты отправляют на компьютер или другое устройство пользователя. Они хранятся в веб-браузере пользователя и используются для отслеживания действий пользователя на веб-сайте. Они обычно содержат имя веб-сайта, который отправил их, дату истечения срока действия и значение, которое может быть любым типом данных.

Куки используются для различных целей, в том числе:

Авторизация: Куки могут использоваться для хранения логина и пароля пользователя, чтобы он не должен был вводить их каждый раз при посещении веб-сайта.

Сохранение настроек: Куки могут использоваться для хранения настроек пользователя, таких как язык, размер шрифта или расположение.

Аналитика: Куки могут использоваться для отслеживания действий пользователя на веб-сайте, чтобы веб-сайт мог собирать статистику о посещаемости и поведении пользователей.

Реклама: Куки могут использоваться для отслеживания интересов пользователя, чтобы показывать ему более релевантную рекламу.

Целью обработки куки является обеспечение удобства пользователей сайта и повышение качества его функционирования.

Мы не передаем куки третьим лицам и не используем их для идентификации субъектов персональных данных.

На сайте обрабатываются следующие типы куки:

функциональные – позволяют обеспечить индивидуальный опыт использования сайта и устанавливаются в ответ на действия субъекта персональных данных;

статистические – позволяют хранить историю посещений страниц сайта в целях повышения качества его функционирования, чтобы определить наиболее и наименее популярные страницы.

Функциональные файлы cookies:

login и login_c хранят символьные условные данные о целочисленном или текстовом логине пользователя в системе.

PHPSESSID хранит уникальный идентификатор созданной сессии сервера.

kod и kod_c хранят условные безопасные хэш данные авторизации пользователя.

Файлы cookie аналитического сервиса Google.

Данные файлы не идентифицируют пользователей, а собирают анонимную статистику о взаимодействии пользователей с сайтом. Мы используем полученные данные для внутреннего исследования, чтобы улучшить удобство использования сайта, совершенствовать продукты и услуги, чтобы предоставлять более релевантную информацию для пользователей.

Такая обобщенная статистика используется в аккаунтах аналитических систем Google Analytics. Анонимная статистика может быть передана подрядчикам, работающим над маркетинговыми проектами. Например, с целью создания профиля интересов пользователей и отображения релевантных рекламных объявлений на сторонних Интернет-ресурсах. Обработываемые файлы cookie уничтожаются или обезличиваются по достижении указанных для их использования целей.

Анализ сайта с помощью Google Analytics.

На сайте мы используем Google Analytics - сервис анализа Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, США («Google»), - для постоянного улучшения сайта. Информация, генерируемая cookie-файлами об использовании вами данного сайта, обычно отправляется на сервер Google в Европе, чтобы анонимизировать IP-адрес и исключить возможность связи с конкретным человеком. После анонимизации сокращенный IP-адрес передается на сервер Google в США и сохраняется там. Полный IP-адрес передается на сервер Google в США и хранится там только в исключительных случаях. Сайт использует Google Analytics с расширением для анонимного сбора IP-адресов (так называемая IP-маскировка). Google будет использовать собранную информацию от нашего имени для оценки вашего использования сайта, для создания сводных отчетов о деятельности сайта и для предоставления нам других услуг, связанных с использованием сайта. IP-адрес, отправленный вашим браузером в связи с использованием Google Analytics, не связан с другими данными Google.

Чтобы отказаться от использования файлов cookie Google Analytics, вы можете загрузить и установить специальную надстройку, перейдя по ссылке: <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>.

Файлы cookie Google Tag Manager (GTM).

Наш сайт использует инструмент GTM для сбора данных и анализа Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, США («Google»). Политика конфиденциальности сервиса на странице: <https://marketingplatform.google.com/about/analytics/tag-manager/use-policy/>

Файлы cookie аналитического сервиса Yandex.

Наш сайт использует сервис аналитики Яндекс.Метрика, предоставляемый компанией ООО «ЯНДЕКС», 119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16 (далее — Яндекс). Собранная при помощи cookie информация не может идентифицировать вас, однако может помочь нам улучшить работу нашего сайта. Информация об использовании вами данного сайта, собранная при помощи cookie, передается Яндексу и хранится на сервере Яндекса в ЕС и Российской Федерации. Яндекс обрабатывает эту информацию для оценки использования вами сайта, составления для нас отчетов о деятельности нашего сайта, и предоставления других услуг. Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в условиях использования сервиса Яндекс.Метрика. На нашем сайте мы используем инструмент анализа Вебвизор Яндекса, с помощью которого мы записываем случайно выбранные посещения (только с анонимным IP-адресом). Таким образом, отчеты состоят из движений мыши, щелчков и использования клавиатуры, которые позволяют визуализировать отображение отдельных посещений этого сайта в форме так называемых сессионных пьес и оценить их через тепловые карты. Эти действия направлены на внесение потенциальных улучшений на этой странице. Данные, собранные Вебвизором, не являются личными данными и не передаются третьим лицам. Собранные данные хранятся и обрабатываются в ЕС и в России. Вы можете отказаться от использования данных файлов cookie, выбрав

соответствующие настройки в браузере. Также вы можете использовать следующую инструкцию.

Используя этот сайт, вы соглашаетесь на обработку данных о вас Яндексом в порядке и целях, указанных выше, в соответствии с Политикой конфиденциальности Яндекс.

Файлы cookie чата технической поддержки <https://app.crisp.chat/>.

Наш сайт использует сервис технической поддержки Crisp Chat. Через этот сервис осуществляется персональная работа с пользователем в области технических консультаций. Используя наш сайт, вы соглашаетесь на передачу необходимых данных в порядке и целях, указанных выше, в соответствии с политикой конфиденциальности данного сервиса: <https://crisp.chat/en/privacy/>

Пользователи могут «Принять все» или «Отклонить все» обрабатываемые на сайте куки.

При этом корректная работа сайта возможна только в случае использования функциональных куки. В случае их отключения может потребоваться совершать повторный выбор предпочтений куки.

Отключение куки не предполагает возможности адекватной работы на сайте кроме общего обзора страничек для ознакомления. Рекомендуем «Я принимаю» для корректной работы сайта и вашего удобства пользования.

Последнее обновление Политики: 10.01.2024